

众志成城战疫情 科学补碘保健康

——市疾控专家支招科学防治碘缺乏病



市妇幼保健院

开展手卫生宣传周活动

本报讯(记者 王金河 通讯员 许浪)近日,在2020年世界手卫生日到来之际,市妇幼保健院感控组织开展以“关爱生命 守护健康”为主题的一系列手卫生宣传教育活动。

此次活动内容丰富,形式多样。编印了“手卫生宣传册”并下发各科室,进行手卫生知识的宣教,利用电子宣传栏滚动播放手卫生宣传语,助推医务人员树立手卫生新理念,在院内营造“关爱生命 守护健康”良好氛围。开展全院医务人员线上手卫生规范培训及知识竞赛,进行手卫生技能比赛,强化手卫生知识,规范医务人员手卫生操作行为。各科室借助早交班进行现场手卫生技能强化培训。院感科与健教科合作进行医患互动手卫生知识宣教,为入院就诊人员宣教正确的六步洗手法,树立“我洗手 我健康”的理念。

该院院感科组织开展了“关爱生命 守护健康”手卫生宣传周专题会议,各临床保健科室主任、护士长、院感兼职员及部分医务人员代表参会。首先,黄建军副院长为此次活动致辞,许浪科长对此次手卫生宣传周活动发起倡议,进行各科室“手卫生宣传视频竞赛”,增添院内手卫生活动氛围。院感科长许浪现场进行“医务人员手卫生规范”知识培训。院领导为手卫生操作比赛和手卫生宣传视频获奖选手及科室颁奖。

通过此次手卫生宣传周活动,提升了医务人员规范落实手卫生的意识,夯实了医院感染管理基础,为不断加强医院感染管理防控工作起到了积极的促进作用。

本报记者 李弈萱

预防碘缺乏病最简便、安全、有效的预防方式是食用碘盐

市疾控中心全面落实各项地方病防治措施,以碘盐监测工作为重点,加大健康教育力度,加强领导,精心组织,规范工作,努力巩固多年来消除碘缺乏病所取得的成果。疾控专家提醒,最简便、安全、有效的预防方式是食用碘盐,根据《中国居民膳食营养素参考摄入量(WS/T 578—2017)》标准的推荐:普通成年人日均应摄入不少于120微克碘,日均摄入量不应超过600微克碘;孕妇日均摄入量不少于230微克碘。在选购碘盐时应注意其背面的“营养成分表”,选择碘含量在“2500—3000微克/100克”的符合标准的食盐商品。

最简便、安全、有效的预防方式就是食用加碘盐。市疾控中心历年监测结果显示,虽然市区达到了实现消除碘缺乏病目标。但是,仍属于缺碘地区,而缺碘环境不会自行改变,如果停止补碘,人体内储存的碘最多能维持3个月,因此要长期坚持食用碘盐。

目前,没有直接证据表明食用碘盐或碘摄入量增加与甲状腺癌的发生相关,全球主要国家无论是否采取补碘措施,无论碘摄入量是增加、稳定或下降,甲状腺癌的发生率都在增加,并且以微小癌增加为主,相当一部分微小癌具有惰性进展特点,恶性度低,预后良好。患者要听从临床医生要求,进行正确治疗或跟踪观察。因此,居民仍需关注自身碘营养状态,正确认识碘缺乏病、科学补碘、保证适宜的碘营养摄入。

生的一系列疾病的总称。碘是人体新陈代谢和生长发育必不可少的微量营养素,是人体合成甲状腺激素的主要原料。甲状腺激素参与人体的新陈代谢,能够维持所有器官的正常功能,促进人体尤其是大脑的生长发育。碘缺乏病可以造成甲状腺肿大(大脖子病)等。

胎儿期和婴幼儿期(0—3岁)是大脑发育的关键时期,缺碘会影响大脑正常发育,严重的造成克汀病、聋哑、智力损伤等。胎儿所需要的碘全部来自母亲,孕妇碘营养不足会造成胎儿缺碘,严重者甚至出现流产、早产、死产和先天畸形。妊娠期和哺乳期妇女对碘的需要量明显增多,需要及时补充适量的碘。

成年人缺碘可能会导致甲状腺功能低下

李健勇说,碘缺乏病是可以预防的,

缺碘会影响大脑正常发育

市疾控专家李健勇告诉记者,碘缺乏病是由于外环境缺碘造成人体碘摄入不足而发

致敬!最美天使

站前路社区卫生服务中心

本报讯(李松)5月12日,第109个国际护士节,站前路社区卫生服务中心准备了鲜花、蛋糕和祝福,只为致敬疫情期间坚守在护理岗位的白衣天使们。

该中心支部书记、主任张建英带领班子成员及各科室负责人,共同见证这份荣光。在给护士们送上鲜花和节日祝福后,在岳阳楼区卫生健康系统2020年“5.12”国际护士节表彰通报中荣获“优秀护理工作”称号的该中心护士长李畅、彭程真诚的获奖感言感动了现场所有人。

张建英表示,护理工作是一项平凡而伟大的工作,广大护理工作用真心、爱心和责任心牵起了医院和患者之间的桥梁,对保护人民生命健康、增进全民健康福祉发挥着不可替代的重大作用。面对突如其来的新冠肺炎疫情,广大护理工作积极

响应党的号召,不畏艰险,冲锋在前,英勇无畏地投入了抗疫第一线,用实际行动践行了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高职业精神,在打赢新冠肺炎疫情阻击战中作出了重大贡献,是“新时代最可爱的人”。



鲜花、蛋糕和祝福送给白衣天使。



岳阳楼区人民医院

本报讯(记者 李弈萱 通讯员 肖燕)为纪念第109个国际护士节“5.12”国际护士节,继承和弘扬南丁格尔无私奉献的精神,近日,岳阳楼区人民医院组织开展了“5.12”国际护士节表彰大会和户外拓展等一系列庆祝活动。全院护理工作共同庆祝了“5.12”国际护士节。

5月9日下午,该院组织召开了“5.12”国际护士节表彰大会,以“致敬护士队伍,携手战胜疫情”为活动主题,对在抗疫期间做出突出贡献的优秀护理团队、优秀护士长和优秀护士等一批先进集体和优秀个人进行了表彰,医院领导向全院护理工作致以节日祝贺和亲切慰问,并向获奖者表示热烈祝贺。为了缓解护理人员抗疫期间的压力,增强团队协作能力,促使大家敢于担当责任,勇于挑战自我,5月10日在该院班子成员的带领下,组织一批护理人员到岳阳花语世界开展户外拓展活动,进一步提升了团队的战斗力和凝聚力,打造了一

支团队协作、勇于进取、富有激情的优秀护理团队。

通过此次系列活动,医院领导希望大家以先进为榜样,立足岗位,为民服务,打赢疫情防控战,紧紧围绕岳阳楼区卫健局的“三大”服务体系和医院的发展思路,凝心聚力,创新发展,全力推动岳阳楼区人民医院工作再上新台阶。



开展护士节表彰会

岳阳和盛肾病专科医院

本报讯(记者 李弈萱)为了激励全体护士爱岗敬业、积极进取、勇于奉献、团队协作的精神,让大家在紧张的工作之余能够充分放松,近日岳阳和盛医院组织开展了“5.12”国际护士节表彰大会和户外拓展等一系列庆祝活动。该院院长杨鲁强,名誉院长邹诗政等以及全院各科室医务人员共40余人参加活动。

表彰大会上,对2019年度及抗疫期间表现突出的优秀护士进行了表彰,医院领导向全院护理工作致以节日祝贺和亲切慰问,并向获奖者表示热烈祝贺。随后,在和盛医院领导班子的带领下,组织全院护理及医务人员到君山公园开展了户外拓展活动,活动旨在增进团队信任,促进团队沟通,增强团队协作,让大家在游戏中熔炼团队,在游戏中挑战自我,在游戏中体验快乐!



开展户外拓展活动

通过此次系列活动,激发了该院护理人员继续发扬、践行和传承南丁格尔精神,深入开展“以病人为中心”的优质护理服务的决心,大家决心戒骄戒躁、再接再厉,不断加强自身素质建设,共同推动医院护理事业的跨越式发展,打造和盛医院护理文化品牌,为实现和盛品牌医院而努力奋斗。

经开区卫计局

高压态势进行 扫黑除恶专项斗争

本报讯(记者 李弈萱 通讯员 易兴旺)为深入贯彻市委、市政府关于开展扫黑除恶专项斗争的重要部署,今年以来,经开区卫计局围绕社会关注热点,以问题为导向,以提高人民群众对医疗服务的满意度为目标,大力开展卫生计生系统扫黑除恶专项斗争,严厉打击非法行医行为,查处医疗机构使用非卫生技术人员从事诊疗活动、超范围行医等行为,进一步整顿和规范医疗秩序,保障人民群众就医安全,维护社会稳定和谐。

去年12月,经开区卫计局牵头,采取多部门协作的方式对摸排到的10个存在涉嫌非法行医行为的点开展打击活动,今年1月份,对去年底关停的诊所进行了回头看,防止死灰复燃。新冠肺炎疫情形势好转后,在全区93家医疗机构复业前,均进行了严格查验,在符合复业资质条件、做好疫情防控基础、掌握疫情防控情况处置的情况下方可复业。5月份以来,该区卫计局组织执法人员深入10余家医疗机构,依法查处是否涉嫌医师出租、出借、转让《医师执业证书》等各类证书;医疗机构是否存在买卖、转让、租借《医疗机构执业许可证》或《医师执业证书》等各类证照;是否涉嫌无证行医、超出登记范围开展诊疗活动、违规开展医疗技术、使用非卫生技术人员从事医疗卫生技术工作等情况等。通过开展行业领域乱象治理,严厉打击损害人民群众切身利益的违法违规行为,整顿和规范医疗秩序,引导医疗机构健康有序发展,营造良好就医环境。

目前,非法诊所已基本关停,医疗服务市场得到净化。下一阶段,该区卫计局将继续保持卫生行业扫黑除恶专项斗争的高压态势,坚决贯彻上级有关扫黑除恶专项斗争部署,对涉及行业健康发展的黑恶势力和违法乱纪行为坚决予以打击,努力形成良好的医患关系,促进社会和谐,确保辖区人民安居乐业、社会稳定有序。

华容县首家紧密型 医疗联合体授牌

本报讯(记者 王金河 通讯员 易琼)近日,岳阳市第一人民医院与华容县中医医院“紧密型医联体”授牌仪式在县中医医院学术会议厅举行。

据悉,此次紧密型医联体建设“含金量”十足:市一人民医院顶级医疗团队将长年进驻县中医医院进行专家坐诊、学术讲座、人才培养及疑难病例会诊、手术等全方位的帮扶指导,届时,华容县群众在家门口就可以享受到市级一流专家提供的医疗服务,这将是全县人民的健康福音。此次“医联体”的成立,标志着两家医院从对口帮扶、技术协作等方面又进入了一个崭新的阶段,这对县中医医院来说是一个前所未有的大好机遇,也将是县中医医院发展史上的一个新的里程碑,势必为该院尽早实现“名医、名科、名院”的发展战略提供有力支撑。

公告

尊敬的电力客户,为确保供电设备正常运行,我公司决定对:
湖南省岳阳市开发区110kV年丰变电站10kV年丰II线岳阳大道环网柜后段线路1、更换环网柜;2、线路集中治理。
停电时间:2020年05月15日06时00分至2020年05月15日17时00分。
停电原因:天气原因
改期后的停电时间:2020年05月17日06时00分至2020年05月17日17时00分。
停电范围:湖南省岳阳市【岳阳楼区】岳阳楼区:金鄂山转播台、地税局、市晚报社、戏剧工作社、园林处、金山公司、房地产公司、金都宾馆、汇友公司、国土局小区、广电小区、金地(楼区国土局)小区、市广电局、三医院、路灯公司、

潘晓刚不慎遗失士官证,编号:士字第20110072798号,特声明作废。
●岳阳市长江水利水电建筑安装有限公司南湖分公司营业执照正本不慎遗失,注册号:43062000028195(1-1)S,由岳阳市工商行政管理局岳阳楼分局2013年1月16日核发,特声明作废。
●周雪琼不慎遗失营业执照,副本,注册号:430601600157450,成立日期:2014年9月29日,特声明作废。
●汨罗市飞鹰跆拳道馆不慎遗失民办非企业登记证正、副本,编号:汨民证字第2006002号,代码:52430681792397252A,特声明作废。
●南湖新区文记螺蛳粉不慎遗失个体工商户执照正、副本,统一社会信用代码:92430600MA4PTFQNXC,特声明作废。

化工厂、农庄公司、宁波蓝光公司、医疗器械公司、六塘塘小区、机床厂公司、彭塘小区、佳鑫钢钩公司、桂花园公司、瓦厂公司、猴山园小区、昆山基站、群贤村、肖家小区、茶王小区、三桥二小区、钢材厂、神塘孙家、黄土村、神塘村、三桥沈家、三其木鱼、罗家小区、洪山刘家小区、洪山小区、巴山小区、环保砖厂、巴山村、花果市场临时基建公司、洪山钱家小区、岳阳蓝海别克公司、路灯箱公司、岳阳高速管理处、弘都商业公司、三其港小区、尼姑墩小区、神塘水库、砖厂公司、王木组、薛太科技公司、兴盛建材公司、三其小区、三荷集镇、三荷乡镇府、三其砖厂、三荷村、三荷涂家、三荷大塘、花果苏家、花果村、花果大屋、三其厂小区

国有土地使用权证遗失声明
刘艳辉因保管不善,将岳市国用(2001)字第10076号国有土地使用权证遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补办,现声明该国有土地使用权证作废。特此声明。
声明人:刘艳辉

房屋所有权证遗失声明
刘艳辉因保管不善,将房屋所有权证号051419号房产所有权证遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补办,现声明该房产所有权证作废。特此声明。
声明人:刘艳辉
2020年5月14日

催化剂再生加工线扩建项目 环境影响评价征求意见稿信息公开

依据《中华人民共和国环境影响评价法》,现对“催化剂再生加工线扩建项目”环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告的方式和途径:

环境影响评价征求意见稿全文及公众意见网络链接:
链接: <https://pan.baidu.com/s/1d1HBxLDFEFENX29NgqUC5gQ>
提取码: c6mu

(二)查阅纸质报告的方式:
联系范先生获取纸质报告,联系电话13307300835。
(三)征求意见稿的公众范围:影响范围内居民、企事业单位等。
(四)公众提出意见的方式和途径:
填写公众意见发送至邮箱:3471104659@qq.com。
(五)公众提出意见的起止时间:本公示发布之日起十个工作日内。
岳阳长旺化工有限公司
2020年4月29日